NHAYKTUBHbIE J4aTUMKU

BES MOSEA-PSC20B-EP00,3-GS49

Kop 3aka3a: BES0276

1) 0.35 LED

I
L

M8x1

10.0

-

1) AKTUBHas NOBEPXHOCTb

Ce€ [Al @

Basic features

Ba3oBblii cTaHgapT
PaspelueHune Ha akcnnyatauymiol
KOH(hOpMHOCTL

Display/Operation

NHavKaums paGoyero HanpsXeHus
NHavkaums dpyHKuni

Electrical connection

AvnameTp ka6ensa D

AnvHa ka6ens L

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMbIKaHUSA
3awuTa oT NnepenontocoBKu
Paszbem

C 3awuToli oT HenpaBu/IbHOTO
nopAknoyeHns

Tun pasbema

X

IEC 60947-5-2

CE
cULus
E_..
WEEE

HeT
na

2.10 mm

0.3m

na

na

M8x1-LLiTekep, 3--KOHT.
na

Kabenb co wrekepHbIiM
pasbemom, 0.30 m, PUR

SALLUrr

Electrical data

BbixogHoe conpoTtuBneHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka rotoBHoCcTH TV, Makc.
KaTeropusi npumeHeHus

Makc. Tok xonoctoro xopa lo, 6e3
AemMndupoBaHus

MuHVMMaIbHBI pa6o4nii TOK Im
OcTaro4yHast BO/THUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTaTouHblIii TOK Ir, Makc.

MageHne HanpsXeHUs CTaTuy., Makc.

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshkeHue usonsauum Ui

PacueTHoe paGouee HanpshkeHue Ue=

PacueTHbIii pa6ounii ToK le

PacueTHbIi TOK KOPOTKOTO
3aMblKaHus

Tok xonoctoro xoga lo, Makc., ¢
3aTyxaHuem

YacToTa nepekntoveHus

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
CreneHb 3arpa3HeHuns
CreneHb 3aluThbl

Temnepatypa okpyxatouieli cpeabl

avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

M8x1

OTKPbITbIN KOMNEeKTop
0.2 pF

20 ms

=13

3 mA

1mA
10 %

10 pA
25V
10...30 VDC
75V DC
24V

150 mA
100 A

9 mA

3000 Iy

Monycunyc, 30 g,, 11 mc
3

P67

-25..70 °C

1/2



NHAYKTUBHbIE J4aTUMKU

BES MOSEA-PSC20B-EP00,3-GS49
Kop 3aka3a: BES0276

Functional safety

MTTF (40°C)

Material

AKTUBHas NOBEPXHOCTb, MaTepuan
Marepuan kopnyca
Marepuan 060M104KM

Mechanical data

MOMEHT 3aTsHKKU
Pasmepbl
Tunopasmep
YcTaHoBKa

Output/interface

Mepekntoualowmii Bbixos

Remarks

Range/Distance

830 a mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 15.0 %
HagexHasn ganbHOCTb cpa6arbiBaHusi 1.6 mm
Sa
OGo3HauyeHne AanbHOCTN [ 1]
PBT cpa6artbiBaHus
BbicokokauecTseHHas cTasb PeasnibHas AanbHOCTL cpadaTbiBaHus +10 %
PUR Sr, gonyck
PeasibHblii MPOMEXYTOK 2 mm

cpa6atbiBaHus Sr

CTa6unbHOCTL NOBTOPAEMOCTH, 5.0%
4 Hwm makc. (% ot Sr)
2 8x 10 mm TemnepartypHbili gpeiid, makc. (% ot 10 %
M8x1 Sr)
BO3MOXHOCTb YCTAHOBKY YcnoBHoe paccTosiHue 2mm
3anogmuo nepeksIloUeHs sn

PNP 3ambikatoLmii koHTakT (NO)

Mocne ycTpaHeHUs neperpyskn faTyvk CHOBa roToB K paboTe.

OMC: TpebyeTca 3almMTHas cxema [/151 06ecrneyeHns 3NeKTPOMarHTHO COBMECTMMOCTH, cM. 825345, IVW: 2.2
Makc. pacTarnBaHue kabens orpaHuyeHo 10 H.

MoHTax cM. B pasgene "KomnnekTytouye”

[JononHutenbHas nHpopmaumsa no MTTF unu B10d cogepxutcs B ceptucmkare MTTF / B10d

YkazaHHoe 3HaueHve MTTF / B10d He rapaHTMpyeT Kakux-nmbo CBOWCTB W/unn cpoka Cyxobl; pedb NAET TONbKO 06 3KCMepUMEHTasIbHbIX JaHHbIX, He

SALLUrr

MMeIoLLMX 06513aTENBHOTO XapakTepa. STW AaHHbIe HE NPO/IEBAOT CPOK AABHOCTY MO rapaHTUHLIM NPETEH3UAM U HE B/IUSIOT HA HETO KaKMM-IM60 MHBLIM

obpaszom.

Connector Drawings

4

D:

Wiring Diagrams




